



6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)[vk.com/sladkovo\\_puls](https://vk.com/sladkovo_puls)[ok.ru/sladkovoonline](https://ok.ru/sladkovoonline)[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

## Новая функция

В приложении «Госуслуги.Дом» теперь можно подать коллективную заявку.

Новая функция упрощает взаимодействие с соседями и делает его удобнее. Благодаря коллективной заявке можно объединиться с инициативными жильцами и эффективно решать важные вопросы.

Собственники многоквартирных домов получили возможность отправлять одно общее обращение к управляющей организации вместо множества однотипных заявок. А это позволяет не только экономить время, но и структурировать сообщения, выделяя самые важные вопросы на повестке дня.

Для создания коллективной заявки нужно поставить соответствующую метку при составлении обращения в приложении. Соседи получают пуш-уведомление и смогут присоединиться в разделе «Заявки соседей». А для привлечения собственников можно делиться ссылкой на заявку в домовом чате в мессенджере.

Её можно отправлять в управляющую компанию уже после присоединения хотя бы одного соседа.

## «БумБатл»

Сладковцы могут принять участие в акции по сбору макулатуры. Мероприятие – всероссийское и организовано в рамках национального проекта «Экология».

Стать участниками «БумБатла» могут целые коллективы: детские сады, школы, вузы, колледжи, компании, ретейлеры, семьи. Им необходимо подать заявку до 10 ноября. А желающим завоевать победу в личном зачёте нужно заявиться на участие до 15 ноября.

Необходима регистрация на официальном сайте БУМБАТЛ.РФ. Там же можно узнать более подробно об экологической акции.

# Всё должно быть вовремя

Идёт подписка на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2025 года.



Постоянные и верные подписчики «Трудового знамени» уже оформляют абонементы на первое полугодие 2025 года.

//Фото автора



С сентября стартовала подписная кампания на следующий год. До 25 декабря жители Сладковского района могут оформить подписку на любимую «Трудовушку».

И так как осень уже в самом разгаре, и не успеет

глазом моргнуть – закончится текущий год, читателям газеты «Трудовое знамя» пришла пора задуматься об оформлении абонемента.

По-прежнему доступны два варианта подписки на районное издание. Если вы

планируете получать «Трудовушку» в следующем году посредством почтовых услуг, то цена на один месяц составит 146 рублей 69 копеек, на три – 440 рублей 7 копеек, на шесть – 880 рублей 14 копеек.

– Обращаем внимание подписчиков районного издания, что с 4 по 14 октября можно оформить абонемент на газету «Трудовое знамя» со скидкой. В период декады стоимость абонемента для физических лиц на полгода составит 792 рубля 12 копеек, а для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов – 677 рублей 58 копеек, – информирует главный специалист Ишимского почтамта АО «Почта России» Елена Комарова.

Стоимость подписки в редакции и условия, включая коллективное оформление, остаются прежними. Два раза в неделю – в среду и пятницу – можно забирать выпуски газеты в издательском центре самостоятельно. Цена в таком случае на один месяц будет 61 рубль, на два – 122 рубля. Для пенсионеров действует льготная подписка – 42 рубля в месяц. А оформить абонемент можно, не выходя из дома. Достаточно позвонить по номеру телефона: 8 (34555) 2-32-96 (отдел рекламы).

Материалы страницы Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

## ЕСТЬ МНЕНИЕ

**Надежда Георгиевна Косач:**

– Мой муж работал в сельском совете, в райкоме партии. Так вот он установку дал, чтобы в доме всегда была районная газета. С тех давних пор я и являюсь постоянным подписчиком. Был однажды период в полгода, когда я не выписывала издание, но сильно пожалела об этом. Уже привыкла, что свежий выпуск всегда на моём столе! Мне интересно читать обо всём: и образование, и спорт, и литературные страницы нравятся. Дорогой «Трудовушке» желаю процветания!

**Виталий Яковлевич Волужев:**

– Трудно сказать, сколько лет я выписываю газету. Она всегда была и есть в нашем доме. Долгое время через «Почту России» получал, а теперь вот в редакции выписываю: удобно и цена приемлемая. Читаю каждый выпуск, интересуют все новости района. Много, конечно, сейчас мы узнаём и из Интернета, но всё же районной газете желаю развиваться и чтобы подписчиков становилось больше!

**Татьяна Владимировна Кожина, Людмила Александровна Тимофеева:**

– Нам в газете интересно всё! Неспроста же выписываем её много лет. Раньше через Почту оформляли, потом через редакцию стали. Главное – газета приходит всегда вовремя и свежая в доме есть. Читаем материалы всех рубрик, нам важно всё, что происходит в районе.

Погода  
в нашем районе

2 ОКТЯБРЯ  
НОЧЬ +1 ☀ ДЕНЬ +10 СР

3 ОКТЯБРЯ  
НОЧЬ 0 ☀ ДЕНЬ +14 ЧТ

4 ОКТЯБРЯ  
НОЧЬ +2 ☀ ДЕНЬ +16 ПТ

5 ОКТЯБРЯ  
НОЧЬ +2 ☀ ДЕНЬ +16 СБ

# О прогрессах и главных задачах

Сладковский район посетил депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов.

С рабочим визитом парламентарий побывал в нашем муниципалитете 24 сентября.

На встрече с главой района Александром Ивановым, депутатами, главами сельских поселений и активом партии «Единая Россия» он рассказал об итогах исполнения областного бюджета за первое полугодие 2024 года, об увеличении его доходной части и дополнительных планах развития отдельных отраслей экономики. А также о прогрессе в разных отраслях муниципальных образований юга Тюменской области за прошедшие пять лет.

– В период с 2019 по 2024 год было построено 19 детских садов, 32 школы, 77 объектов первичного звена здравоохранения, капитально отремонтировано 22 медицинских учреждения, – отметил депутат. – На программу модернизации первичного звена здравоохранения в областном бюджете было заложено и реализовано более миллиарда рублей.

Из аварийного жилья переселено более 15,5 тысячи земляков. Ликвидировано 253 тысячи квадратных метров таких построек.

– За пять лет в экономику области без бюджетных вложений инвестировано более 1,5 триллиона рублей, – рассказал парламентарий.

Валовой региональный продукт за последние десять лет вырос по



На встрече обсуждался ряд важных вопросов, в том числе касающихся нашего муниципалитета.

//Фото автора

югу области в пять раз, инвестиции в основной капитал – в шесть раз, продукции сельского хозяйства возросли более чем в пять раз, подчеркнул В.Ульянов.

Бюджет юга региона по доходам и расходам вырос в два раза, так же изменились среднедушевые доходы населения.

– По доходам на 2024 год бюджет увеличен на 32,8 млрд рублей. Доходы бюджета текущего года составят 279,209 млрд рублей, расходы увеличатся до 342,745 млрд рублей, – рассказал депутат. – Суммы возросли в основном за счёт налоговых отчислений среднего и крупного бизнеса.

Затраты на образование стали больше на 5 млрд рублей, на здравоохранение – на 4,5 млрд рублей.

Также в планах – увеличить финансирование программы «Сотрудничество» на 21,7 млрд рублей.

– Насоциальные вопросы будет дополнительно выделено свыше 4 млрд рублей. Эти деньги направят на выплаты пострадавшим от паводка, сиротам для приобретения жилья, а ещё многодетным семьям на покупку школьной и спортивной одежды, – сказал Владимир Ульянов. – Подчеркну, что в приоритете остаётся поддержка семей участников СВО.

На встрече с депутатом обсуждались вопросы местного характера, такие как: строительство дорог, качество воды в п. Маслянский, строительство водовода, оплата труда и многое другое.

Также после мероприятия В. Ульянов ответил на

вопросы корреспондента «Трудового знамени», дав оценку текущему сезону сельскохозяйственной отрасли и уборочной кампании в районе и области, рассказал, какие работы ведутся для привлечения новых кадров в систему образования и повышения интереса к профессии педагога, подвёл небольшой итог деятельности в муниципалитете и регионе за прошедшие месяцы текущего года.

– Бесспорно, уборочная кампания в этом сезоне идёт в сложных условиях, обилие дождей дало о себе знать. Например, у пшеницы пошёл полупустой колос, не хватило температурного режима, из-за этого объём урожая будет ниже. А вот что касается овса, то сельчане хвалятся хорошим урожаем, – говорит Владимир

Ульянов. – Если говорить о темпах уборки, то мы немного отстаём от прошлого года, где-то на 4–5 процентов. Но, отмечу, что стараемся выдерживать привычную нашим аграриям скорость.

Прогноз цены на зерно выше, чем в прошлом году, и это не может не радовать, подчеркнул депутат. На данном этапе уборочной кампании можно сделать вывод, что в сроки все работники сельского хозяйства Тюменской области смогут уложиться.

– Касаемо вопроса привлечения новых кадров в систему образования нашей области: к сожалению, за последние годы престижность профессии педагога понизилась. На сегодня главным фактором в повышении интереса к ней является заработная

плата, – рассказал парламентарий. – Как я отметил уже на встрече, в текущем году на образование и науку выделено из общего бюджета более пяти млрд рублей, из них 2,8 млрд – оплата труда учителей и работников дошкольного образования. Также к заработной плате теперь идёт надбавка за классное руководство – это 407 млн рублей из заложенного бюджета.

В. Ульянов назвал привлекательность самой сферы образования вторым, не менее важным фактором в выборе данной профессии, подчеркнув, что в определённой мере будет возвращена система обучения, которая была в Советском Союзе, так как многие современные формы не приносят необходимых результатов профессиональной подготовки выпускников.

– Подводить итоги проделанной работы за 2024 год мы, конечно, будем 31 декабря. Но могу с уверенностью сказать, что движемся только вперёд. У нас растут объёмы производства, продукции сельского хозяйства. Если рассматривать Сладковский район, то появилось новое направление – овцеводство, которое, безусловно, высокопродуктивно, – говорит Владимир Ульянов. – В целом динамика во всех отраслях идёт положительная, а это значит, что работа ведётся правильно.

Элона КАРАМЯНЦ

## Традиционная полезная встреча

В Тюменской области состоялся форум «Здоровье – для каждого в семье».

Мероприятие организовано региональным отделением «Союза женщин России». Встречи прошли в областной столице, Тюменском районе, Тобольске и Ишиме.

Ключевыми темами этого года стали детское, мужское, женское здоровье и медицинская косметология. О самом важном рассказывали светила российского здравоохранения.

– В Ишиме областной форум «Союза женщин России» проходил 25 сентября. Его участниками были «серебряные» волонтеры и члены «Союза женщин России» из Сладковского района, – рассказала Ольга Лаврова, председатель местного отделения СЖР. – Данный форум стал уже традиционным. Ежегодно сотни представительниц из всех



Участницы мероприятия из Сладковского района узнали на форуме много нового и полезного для себя и своей семьи.

//Фото местного отделения СЖР

районов Тюменской области собираются, чтобы услышать от спикеров много интересной, а главное – нужной информации о сохранении здоровья каждого члена семьи.

Форум был посвящён вопросам укрепления здоровья и качества жизни не только женщин, но и

мужчин, детей. О секретах долголетия и бережном отношении к себе рассказывали ведущие специалисты медицины. Участники форума могли задать вопросы педиатрам, гастроэнтерологам, гинекологам и урологам.

– Посчастливилось побывать на замечательном

мероприятии. Узнали очень много интересного и полезного! Действительно важные вещи профессионалы медицины донесли до нас простым, понятным языком. Будет здорово, если такие встречи станут более частыми. Мы все благодарны организаторам за прекрасный форум! –

поделилась мнением сладковская участница встречи Раиса Кирилкина.

Кроме того, в рамках данного мероприятия прошло торжественное вручение Благодарственных писем Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз жен-

щин России» за значительный вклад и активное участие в гуманитарных акциях. Руководитель Тюменского отделения СЖР Наталья Шевчик наградила жительницу Майского сельского поселения Любовь Ивановну Новых.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

## Жизни пора золотая



Встреча прошла в тёплой, дружеской атмосфере, наполненной стихами и улыбками участников.

//Фото ЦРБ

Очередное заседание литературного объединения «Вдохновение» было посвящено удивительной поре – осени.

В любом времени года, как и в любом возрасте, есть свои прелести. Осень – это «в багрец и золото одетые леса», «пурпурный блеск огня и злата», красные кисти рябин и жёлтая листва под ногами.

Прекрасные звуки поэзии услышали участники из уст авторов, все погрузились в мир красоты природы, в мир теплоты и доброты человеческих душ. Местные поэты читали стихи собственного сочинения, любители поэзии – понравившиеся произведения о жизни, любви, золотой осени.

В календаре есть дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям старшего поколения – это 1 октября. Ведущие поздравили участников «серебряного» возраста с праздником, пожелали здоровья, сохранять молодость души и делиться опытом и мудростью с молодёжью.

Галина СОЛНЦЕВА, заведующая ЦРБ

АКТУАЛЬНО

### Вопросы качества услуг

Прокуратура Сладковского района проинформировала о возможности жителей муниципалитета сообщить о ненадлежащем качестве оказания коммунальных услуг после начала отопительного сезона. В ведомстве организована работа горячей линии.

Звонить получатели услуг ЖКХ могут по телефонам прокуратуры: 8 (34555) 2-30-21, 2-44-91. Приём обращений осуществляется по будням в течение рабочего дня.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

СПОРТ

## Волейбольная борьба

В селе Сладково состоялось районное физкультурное мероприятие по волейболу среди школьников нашего района (1-я группа – учреждение среднего общего образования).

На соревнованиях прошёл отбор кандидатов в состав сборной для участия в XXVIII Спартакиаде учащихся Тюменской области.

Состязались четыре команды девушек из Маслянской, Александровской, Сладковской школ, а также волейболистки СШ «Темп», которые участвовали вне зачёта. У юношей борьба разгоралась между спортсменами Усовской, Маслянской, Сладковской и Александровской школ.

В итоге первое место среди девушек досталось маслянской волейболисткам, второе – александровским, третье – сладковским. У ребят победу праздновали усовские школьники, второе место – у маслянцев, третьими стали сладковцы.

Лучшими игроками признаны Виктория Козлицина, Анна Шахворостова, Константин Поняев, Виктор Захаров (Маслянская школа), Александра Мельник, Снежана Голикова (Александровская школа), Елизавета Бердова, Валерия Бибикина, Максим Бабич, Дмитрий Жилин (Сладковская школа), Сергей Зенин, Сергей Чуудинов (Усовская школа).

Ольга ИВАНИЩЕВА, специалист СШ «Темп»



Красавицы в строю спортивном!  
//Фото из архива СШ «Темп»

САД-ОГОРОД

## Готовимся к зиме

Специалисты «Россельхозцентра» рассказали об осенней обработке сада.

Нынешний садово-огородный сезон очень непростой. Весь период актуальна тема болезней сада. Ситуации были разные и проблемы. А теперь пришла пора подготовиться к зиме.

– От чего только мы не лечили в этом году растения в огороде и саду, ведь во многих случаях промедление грозит гибелью культур. Наступила осень – самое время помочь плодовым деревьям подготовиться к зиме. Речь идёт об искореняющей обработке сада от болезней и вредителей, – говорит Елена Шадрина, главный агроном Ишимского межрайонного отдела филиала «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Мочевина и медный купорос – самый экономный и эффективный вариант баковой смеси, отмечают специалисты. Эти препараты способны за одну обработку избавить сад от болезней и зимующих вредителей.

– Начать необходимо с очистки приствольных



Фото автора

кругов от сорной растительности: вырезаем сломанные ветки, собираем опавшие плоды. Обрабатываем плодовые деревья и кустарники, особенно если в период вегетации сад болел. Опрыскивание проводим в то время, когда лист на растениях уже пожелтел или даже облетел, но при температуре выше +5 градусов. Обрабатываем скелетные ветви, ствол и почву вокруг деревьев и

кустарников, особое внимание уделяем трещинам и ранам на стволе, – поясняет главный агроном.

Для подготовки баковой смеси берём 500 гр мочевины и 50 гр медного купороса. Всё это разводим 10 литрами тёплой воды. Обрабатываем желательно в дневное время, чтобы раствор успел высохнуть. Специалисты обращают внимание на то, что препараты действуют мгновенно, не оставляя шансов

на выживание болезням и вредителям.

Важно также помнить и про подкормки плодового сада фосфорно-калийными удобрениями. Это способствует лучшей перезимовке и формированию урожая. В засушливую осень нужно проводить влагозарядковые поливы, из расчёта 40–50 литров воды на одно взрослое дерево. Делать это нужно в октябре.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Доплата к пенсии за работу в сельском хозяйстве

Неработающим пенсионерам, которые не менее 30 лет трудились в сельском хозяйстве, полагается пенсия в повышенном размере. Сегодня такую социальную поддержку получают 8125 пенсионеров в Тюменской области.

«Размер доплаты составляет 25 процентов от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. В текущем году размер фиксированной выплаты в регионе составляет 8134,88 рубля, соответственно доплата за работу в сельском хозяйстве – 2033,72 рубля», – отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Тюменской области Виталий Левенков.

Для получения надбавки должны быть соблюдены несколько условий: необходимо быть получателем страховой пенсии по старости или инвалидности, иметь стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет, проживать в сельской местности, а также быть неработающим пенсионером.

В сельский стаж включается работа по определённым профессиям и должностям: механизаторы, мастера машинного доения, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и другие представители рабочих профессий. В полный перечень входят 500 специальностей, список которых утверждён Правительством РФ. При этом период работы в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.

Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. Назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если пенсионер переехал на постоянное место жительства в город.

Ирина УТКИНА, начальник отдела по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью ОСФР

**ДУМА МАСЛЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ**

27.09.2024

№ 125

п. Маслянский

**О конкурсе по отбору кандидатур на должность  
Главы Маслянского сельского поселения**

Руководствуясь статьёй 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 25, 31, 33 Устава Маслянского сельского поселения, Дума решила:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Маслянского сельского поселения. Определить дату проведения конкурса 23 октября 2024 года в 14.00, место проведения конкурса: Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, ул. Сенная, д. 2, кабинет Главы Маслянского сельского поселения.

2. Определить следующий адрес приёма документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Маслянского сельского поселения: Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, ул. Сенная, д. 2, кабинет специалиста администрации Маслянского сельского поселения. Указанные документы представляются в период с 03.10.2024 по 20.10.2024: в рабочие дни с 8.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

3. Назначить в состав конкурсной комиссии двух депутатов Думы Маслянского сельского поселения согласно приложению к настоящему решению.

4. Опубликовать условия конкурса, установленные Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Маслянского сельского поселения, утверждённым решением Думы Маслянского сельского поселения от 23.09.2016 № 28, и настоящее решение в газете «Трудовое знамя».

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы

В.М. Шадрин

**Приложение к решению Думы Маслянского сельского поселения  
от 27.09.2024 № 125**

**СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ  
по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность  
Главы Маслянского сельского поселения,  
назначаемый Думой Маслянского сельского поселения из двух депутатов  
(1/2 от общего состава комиссии)**

1. Русакова Людмила Анатольевна – депутат Думы Маслянского сельского поселения;  
2. Проценко Ольга Романовна – депутат Думы Маслянского сельского поселения.

1. Условия конкурса

1.1. Гражданин Российской Федерации, достигший возраста двадцати одного года, имеет право участвовать в конкурсе при соблюдении следующих условий:

1.1.1. Кандидатура гражданина на должность Главы Маслянского сельского поселения (далее – кандидат) в соответствии со статьёй 31 Устава Маслянского сельского поселения может быть выдвинута:

- гражданами;
- общественными объединениями;
- юридическими лицами;
- путём самовыдвижения.

1.1.2. Кандидат соответствует установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы Маслянского сельского поселения, не имеет на день проведения конкурса в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.

1.1.3. Кандидатом в период, установленный решением Думы Маслянского сельского поселения об объявлении конкурса, представлены документы согласно перечню, указанному в разделе 2 Порядка.

1.2. В случаях, когда инициаторами выдвижения гражданина на должность Главы Маслянского сельского поселения являются субъекты, указанные в пункте «а» подпункта 1.1.1 Порядка, выдвижение осуществляется на собраниях граждан, а в случаях, указанных в пунктах «б» и «в», выдвижение осуществляется на основании решения учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица.

1.3. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случаях:

1.3.1. Несовместности установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы Маслянского сельского поселения.

1.3.2. Несвоевременного представления и (или) непредставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 2.1 Порядка, а также представления документов, указанных в подпунктах 2.1.4, 2.1.7, 2.1.8 Порядка, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области.

1.3.3. Наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4–8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона.

2. Перечень документов, представляемых кандидатами для участия в конкурсе на должность Главы Маслянского сельского поселения

2.1. Кандидат в период, предусмотренный решением Думы Маслянского сельского поселения об объявлении конкурса, лично представляет в конкурсную комиссию:

2.1.1. Личное заявление с указанием осуществляемой на момент представления указанного заявления деятельности, несовместимой со статусом Главы Маслянского сельского поселения, содержащее обязательство в случае назначения на должность Главы Маслянского сельского поселения прекратить указанную деятельность.

2.1.2. Документ о выдвижении его кандидатом (за исключением случаев самовыдвижения, когда факт самовыдвижения указывается кандидатом в личном заявлении), а именно:

- решение учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица – в случае выдвижения кандидата общественным объединением, юридическим лицом;

- протокол собрания граждан – в случае выдвижения кандидата гражданами.

2.1.3. Копию паспорта гражданина Российской Федерации.

2.1.4. Собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

2.1.5. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию трудовой книжки.

2.1.6. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию диплома, подтверждающего имеющееся образование.

2.1.7. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания по утверждённой Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации форме.

2.1.8. Сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе и их обязательствах имущественного характера по утверждённой Президентом Российской Федерации форме справки.

2.2. Дополнительно к документам, указанным в пункте 2.1 Порядка, кандидатом в конкурсную комиссию могут быть представлены документы:

2.2.1. В поддержку назначения его Главой Маслянского сельского поселения (в том числе от общественных объединений, собраний граждан).

2.2.2. Заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) кандидата документы (в дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени (звания), о награждении наградами и присвоении почётных званий (СССР, РСФСР, РФ, Тюменской области, Сладковского района).

2.2.3. О замещаемых общественных должностях.

2.2.4. Подтверждающие отсутствие ограничений пассивного избирательного права.

**ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102**

За прошедшую неделю, с 23 по 29 сентября 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 24 сообщения об преступлениях и происшествиях.

По одному из них – о незаконной вырубке лесов, причинении телесных повреждений и возгорании. Прочих сообщений – 21.

За неделю в районе выявлено 36 административных правонарушений.

Тридцать два человека нарушили Правила дорожного движения. Один водитель допустил езду за рулём в состоянии алкогольного опьянения. По одному административному материалу оформлено по фактам появления в общественных местах в пьяном виде, нарушения правил учёта, хранения и ношения оружия, а также за нарушение паспортного режима.

За неделю в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. Тел.: 8 (34555) 2-32-96.**

**ЗАКУПАЮ КРС, овец живьём.**  
Тел.: 8-902-623-42-32. Реклама.

**«ГОСНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец.**  
Тел.: 8-950-799-41-03, 8-913-625-30-25 (WhatsApp). Реклама.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
- Монтаж на след. день.  
- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.  
- Рассрочка без %.  
- Работаем без выходных.  
☎ 89048252547.

**ЁМКОСТИ ЖБИ-КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ,  
ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ  
тел.: 8-919-943-03-02

**ЁМКОСТИ**  
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ  
Самые низкие цены!  
Доставка: 8-952-343-66-66

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².  
☎ 89533941707.

**ВОДОПРОВОД под ключ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**РЕМОНТ** холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.  
Выезд на дом, в район.  
Гарантия. Пенсионерам – отдельная скидка.  
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

**Очки за час!**

**ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**  
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39  
**GAZ ОПТИКА.**  
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и В ПРАЗДНИКИ!  
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, Тел. 8 (34551) 7-48-98.

**ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей. ДОРОГО.**  
Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.